
ben 10 obca potęga

Poziom trudności: Średni

1. ilu miał kosmitów ben

A - 10

B - 11

C - 15

D - wszystkie galaktyki

2. jacy kosmici umieją latać

A - ziąb szlamfayer

B - ziąb dzetrej

C - łeb krab dżetrej

D - żaden

3. któren kosmita nieumiał strzelać

A - szlamfajer

B - ziąb

C - gigantozaur

D - łeb krab

4. jakie miał moce łebkrab

A - pływac

B - strzelać falami mózgowymi i super inteligencja

C - super inteligencja i gryzienie

D - szybkie bieganie i super inteligencja

5. jaką moc posiadał obcy x

A - niepojentą

B - mjał bardzo dużą moc ale nie umjał strzelać

C - miał niepojetą moc ale 2 z 3 głosów nie mogło podjąc decyzji

D - był najsłabszy
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ben 10 obca potęga

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. C

4. B

5. C
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